高山市環境配慮事業所認証制度の創設について

市では、第五次ごみ処理基本計画に基づきごみ減量化を推進するため、積極的に 環境配慮に取り組む市内事業者を市が応援する「高山市環境配慮事業所認証制度」 を創設します。

この制度によって、市内事業者の環境配慮意識の向上を図るとともに、市全体への取り組み内容の波及を図り、「循環型社会(※)の形成」を目指します。

※=3Rの推進と廃棄物の適正処分により、天然資源の消費が 抑制され、環境への負荷ができる限り低減された社会

1 概要

市内でごみ減量化など環境配慮行動に積極的に取り組んでいる事業者の うち、市が定める基準を満たす者を「高山市環境配慮事業所」として市 が認証し、市のHPなどで紹介することによって認証事業所の利用を拡 大する。

2 対象者

市内で事業を営む事業所(店舗ごと)

3 開始時期

令和5年4月1日より

4 認証方法

- ・「飲食店・ホテル・旅館部門」「食品製造・販売店部門」「その他」の 3部門を設ける。
- ・部門ごとの認証基準(チェックリスト(裏面参照))により、各事業者が自己採点を行い、8項目以上該当すると市が認める者を「高山市環境配慮事業所」とする。(事業者の判断により部門を選択する)

5 制度相関図

・次頁のとおり

市民

- ごみ減量化の 取り組み実践
- 認証事業所の取り 組み周知
- ・ごみ減量化の啓発
- ・認証事業所の取り 組み把握
- ・ごみ減量化意識の 高揚

- 取り組みへの理解
- 認証事業所の利用

認証事業所

- 認証申請
- ・実績報告

高山市

- ・認証看板等の授与(デザインは下図参照)
- ・ロゴマークの使用許可
- ・市HP掲載や広報誌等でのPR
- ・認証事業所マップの作成
- ・<u>環境配慮行動促進事業補助金</u>の支給 (詳細は別紙のとおり) など

認証看板デザイン案

